



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

В Пермском крае руководитель следственного управления принял участие в обсуждении вопросов координации деятельности и сотрудничества волонтерских организаций с ведомственными структурами

16 июня 2020 года глава Пермского края Дмитрий Махонин наградил четырех представителей ведомственных и волонтерских организаций, занимающихся розыском без вести пропавших.

Напомним, в начале июня велись поиски 10-летнего Кости Лунегова, пропавшего в Гайнском районе, и 2-летней Миланы Балуевой, потерявшейся в Березниковском городском округе. Обе поисково-спасательные операции завершились успешно, и дети благополучно вернулись домой.

Дмитрий Махонин вручил Благодарственные письма губернатора Пермского края Макаровой Ксении, председателю правления Пермской региональной общественной организации по поиску пропавших людей «Поисковый отряд имени Ирины Бухановой», Поляничко Александру, генеральному директору ООО «Чусовнефть», Прорубникову Виктору, начальнику отдела организации розыска Управления уголовного розыска ГУ МВД России по Пермскому краю, и Шкудову Олегу, врио начальника Отделения МВД России по Гайнскому району.

Глава региона отметил, что в Пермском крае правильно налажена работа правоохранительных органов, спецслужб и поисковиков, а также поблагодарил участников за их профессионализм и ответственность. Дмитрий Махонин подчеркнул, что правительство края со своей стороны будет и в дальнейшем оказывать поддержку волонтерским организациям.

После награждения участники встречи, в которой в том числе принял участие руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю Сергей Юрьевич Сарапульцев, обсудили существующие вопросы координации деятельности и сотрудничества волонтерских организаций с ведомственными структурами. В ходе диалога Сергей Юрьевич обозначил актуальность розыска людей в регионе, а особенно несовершеннолетних. Одним из предложений было организовать в ближайшие месяцы проведение командно-штабных учений с привлечением правоохранительных, государственных, муниципальных органов, волонтеров и иных заинтересованных ведомств и



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

организаций, чтобы работа в этом направлении получила большую степень взаимодействия при поступлении сообщений о безвестном исчезновении и системность работы в этом направлении. Все участники предложение поддержали.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

Изображения



17 Июня 2020

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1473855>